

市政府促进大数据发展意见公开征求意见

家庭和企业宽带将提速至100M

本报聊城10月11日讯(记者

张跃峰) 10月10日,智慧聊城建设办公室对外发布了《聊城市人民政府关于促进大数据发展的实施意见(征求意见稿)》,公开向社会征求意见。根据这个征求意见稿,聊城要建设高速畅通、覆盖城乡、质优价廉、服务便捷的网络基础设施,提升骨干网络容量和网间互通能力,加快将家庭和企业宽带提速至100M。

据介绍,为深入贯彻国家大数据战略,加快推动聊城市大数据发展和应用,大力发展

大数据产业,强化大数据对政府治理、市场监管、经济发展、社会民生服务的支撑作用,智慧聊城建设办公室根据相关文件要求组织起草了《聊城市人民政府关于促进大数据发展的实施意见(征求意见稿)》,现向社会公开征求意见。公众可以将意见和建议发送至zhlcjsbsg@163.com,意见反馈截止时间为10月18日。

根据这个征求意见稿,到2020年,初步形成大数据发展应用的浓厚氛围,在大数据采集整合、开放共享、应用示范、

融合创新、决策支持等方面取得明显成效,初步建立“政产学研用资”协同发展体系,大数据成为提升政府治理能力、加强市场监管、推动经济转型升级、促进新旧动能转换、服务社会民生的重要支撑和创新路径。

打造精准治理、多方协作的“善政”新模式。建成一体化城市云计算大数据中心,通过公共数据和社会数据的“聚、通、用”,形成跨部门、跨行业数据资源共享共用和统一开放格局,提升政府决策能力和

风险防范水平,提高政务服务和社会治理的精准性和有效性。加强全面服务、有效监管的“多维”新机制。运用大数据的理念和技术,充分利用政府数据和社会数据,增强政府对市场主体服务和监管的全面性、有效性,加强对市场主体的事中事后监管,推动简政放权和政府职能转变,建立跨地区、跨部门的信用联动奖惩机制,促进市场主体依法诚信经营,构建全方位的市场监管体系。

积聚产业融合、协同发展

◇新闻解读

大数据发展今后将影响每个聊城人

交通违法将纳入市级公共信用信息平台

在对外征求意见的促进大数据发展的实施意见中,涉及全市政务管理及民生事务等方方面面,可以说大数据发展今后将影响聊城每个市民。

其中在涉及到具体市民方面,除了建设高速畅通、覆盖城乡、质优价廉、服务便捷的网络基础设施,提升骨干网络容量和网间互通能力,加快将家庭和企业宽带提速至100M,促进信息消费。

在电子商务领域的市场监管方面,加强对交易行为的监督管理,推行网络经营者身份标识制度,完善网店实名制和交易信用评价制度,加强网上支付安全保障,严厉打击网络虚假宣传、销售假冒伪劣商品等违法行为。加强对电子商务平台的监督管理,落实相关责任义务及平台规则制度,维护网络市场秩序,促进网络市场健康发展。

依托市云计算大数据中心及市级信息资源共享交换平台,建立完善市级公共信用

信息平台,纵向与省级公共信用信息平台互联互通,横向与省内各地区、省直各部门互联互通,成为全市公共信用信息归集、共享、查询、发布的枢纽。具有市场监管职责的部门在履职过程中应准确采集市场主体信用记录,建立部门和行业信用信息系统,重点将金融、工商登记、税收缴纳、社保缴费、交通违法、安全生产、质量监管等领域信用信息纳入市级公共信用信息平台。

建立跨部门联动响应和失信惩戒机制。对违法市场主体加大行政处罚和信用约束力度,依法实施吊销营业执照、吊销注销撤销许可证、列入经营异常名录和“黑名单”等惩戒措施。逐步建立健全跨部门联动响应和失信惩戒机制,严格落实国家有关部委和行业主管部门共同签署的系列联合惩戒合作备忘录,对被列入经营异常名录、严重违法失信企业名单、重大税收违法失信当事人名单、失信被执行

人名单等失信主体依法予以限制或禁入,形成“一处违法,处处受限”的联合惩戒机制。

规范医疗物联网和健康医疗应用程序(APP)管理,大力推进互联网健康咨询、网上预约分诊、移动支付、门诊健康档案调阅、检查检验结果查询、随访跟踪等应用,方便群众便捷获取医疗健康服务。

推动教育资源共建共享,汇集优质教育资源,开展教育教学管理和人才培养的大数据分析,优化教学策略、教学方式、教学过程和教学评价,推广“微课”“翻转课堂”“混合教学”“电子书包”等新型教学模式,促进教育模式创新与变革。推进文化信息资源共享、数字图书馆、数字文化馆、数字博物馆、数字档案馆等数字公共文化项目建设,重点打造聊城公共文化云,构建全域共享、互联互通的数字文化服务平台和大数据综合服务平台。

本报记者 张跃峰

厚德树人领风尚 文明之花竞绽放

聊城高级财经职业学校三教师获评第六届聊城市道德模范



高级财经职业学校三位教师获评道德模范。

本报聊城10月11日讯(记者

杨淑君 通讯员 丁晓

姬阳) 近日,在聊城广电总台演播厅举行的2017年“道德的力量”第六届聊城市道德模范颁奖典礼上,聊城高级财经职业学校陈健飞、潘锋、梁磊三位教师在全市52位道德模范中占得三席,分获“助人为乐”、“见义勇为”、“敬业奉献”荣誉称号。梁磊还作为见义勇为典型,现场播放了他的事迹视频并接受了采访。学校成为获得全市本届道德模范人数最多的单位。

本届聊城市道德模范命名表彰活动,是由中共聊城市委宣传部、聊城市文明办、聊城市总工会、共青团聊城市委和聊城市妇联联合组织开展,52位获奖者是经群众推荐、公众代表投票、征求意见、综合评定、社会公示等程序产生的。

近年来,聊城高级财经职业学校紧紧围绕聊城市委、市政府坚持“作风引领、团结实干、争先进位、科学发展”的工作思路,秉持“厚德树人 精技立业”校训,深入开展以精神文明建设为核心的校园文化建设,实现以文明树文化促发展。

先后投入400多万元,加大校园绿化、美化力度,打造文化底蕴浓厚的“花园式”校园;施行以

《教职工工作业绩量化考核办法》体系为代表的规范化管理制度体系,激发和凝聚学校内部活力;深入推进文明单位创建工作,形成主要领导亲自抓、分管领导靠上抓、各部门齐抓共管具体落实、广大师生积极参与的精神文明创建有效机制,以深入培育和践行社会主义核心价值观为根本,不断加强“四德”建设,大力弘扬中华优秀传统文化,采取召开动员大会、主题班会,评选身边好人、道德模范,邀请楷模作报告等多种形式,在校师生中深入培育和践行社会主义核心价值观,全方位提升办学品质。一系列厚植文明、浓厚文化的举措收到了良好的办学效果:春季高考硕果累累、招生实现高层次“限量增质”、“技能大赛”喜报连连、“文明风采”竞赛屡创佳绩……此次,三位教师同时获得殊荣,是该校以精神文明建设引领办学发展结出的又一硕果。

今后,聊城高级财经职业学校师生将以他们为道德榜样,不忘初心,砥砺奋进,用实际行动谱写出精神文明建设的新篇章,为聊城创建全国文明城市和学校争创省级文明单位注入源源不断的精神动力。

挂失声明

王新昌,医师执业证书编号110371500006834,不慎丢失,特此声明。

东阿县与威海市文登区结为劳务合作友好城市

本报聊城10月11日讯(记者 杨淑君) 日前,威海(文登)、聊城(东阿)劳务协作洽谈会在东阿县人社局举行。威海、聊城两市劳动就业管理部门及威海市部分优秀企业代表,就加强双方劳务协作进行了洽谈。会上,东阿县与文登区签订了劳务合作协议书,结为劳务合作友好城市,就未来建立友好劳务合作关系,共同促进社会发展进行了洽谈交流。

本次劳务协作洽谈会,由威海、聊城两地劳动就业部门主办,东阿县承办,旨在为聊城劳动者提供更加广阔的外出务工空间,为威海用人单位提供稳定、优质的员工来源。座谈会上,威海迈世腾电子有限公司等6家企业详细介绍了企业情况和用工需求。东阿县劳动就业办公室负责人详细介绍了该县城乡劳动力转移工作开展情况、农村劳动力资源状况,受到了企业方面的充

分认可,纷纷表示愿意和东阿县建立长期劳务合作关系。经过详细、深入的互相了解,东阿县与用人单位较多、用工需求量大的文登区签订了劳务合作协议书,结为劳务合作友好城市,双方将按照市场主导、互相支持、共同发展的原则,全力做好转移就业人员跟踪服务,加强跨地区劳务合作和信息交流,力争实现东阿县劳动者稳定就业、文登企业快速发展的双赢局面。

近年来,东阿县人力资源和社会保障局以“省内领先、西部一流、全国有位、群众满意”为第一目标,全面实施大众创业、万众创新国家战略,着力推进“大人才、大就业、大社保”一体化发展,相继出台了促进高校毕业生、进城务工人员、下岗失业人员等一系列就业创业扶持政策,鼓励全民创业、草根创业,积极扩大就业,努力建设创业型示范城市,精心打造“东阿

技工”劳务品牌,截至2017年6月底,常年在外务工的东阿技工达5000多人。

随着新旧动能转换步伐的加快推进,特别是阿胶及其附加产业的迅速发展,东阿步入了经济发展的快车道,人力资源需求持续增长,目前的人才结构已不能完全满足各类企业和市场需求。为推进人力资源优先发展,建立信息互通机制,合理配置人力资源,今年7、8月份,东阿县成功举办了2017“院士专家东阿行”活动和鑫华杯东阿县首届创新创业大赛。这次威海·聊城(东阿)劳务协作洽谈会的成功举办,特别是威海·聊城(东阿)就业创业劳务合作友好城市备忘录的签署,必将大力推动双方的交流合作,全面推进人力资源深度融合,通过加强政策一体化的使用,推动双方的人才开发、人才使用再上一个新的台阶。